



我市交通标志和路名牌规范安装工作即将结束

废旧重复指示牌开始拆除

本报讯(记者朱红实习生王中杰)2月20日,记者从市城管局了解到,我市交通标志和路名牌规范安装工作即将结束,2月20日至25日,将对重复的立杆式旧路名牌、公厕指示牌、双开放公示牌等三种废旧重复指示牌进行拆除。

据了解,此次需要拆除的三种废旧重复指示牌有500个左右。承办拆除工作的施工方负责人何经理告诉记者,现在拆除工作分三路进行,2月20日先对源汇区、经济技术开发区、郾城区的废

旧重复路牌进行拆除,随后逐渐扩大拆除范围,覆盖全市地区。

“路牌拆除难度不大,主要是量大、分布范围广,比较分散。之前市区里的这些牌子大多是各区设置的,大小不一,高度不一,十分不整齐,现在为了‘创文’努力,市城管局决定按照国家民政部最新标准,规范统一地设置指示牌,外观上颜色统一,突出方向性和指向性,让指示牌更加美观、清晰。”何经理告诉记者,希望各区各单位积极配合施工。

王永新：积极向上 乐于助人

□文/图 本报记者 杨淇

今年57岁的王永新是舞阳县保和乡湾马村村民,小时候因患病右腿终身残疾,不幸并没有磨灭他对美好生活的向往,凭借坚强乐观的心态、踏实做事的态度,他过上幸福的生活,并时常帮助其他残疾人。近日,记者采访到王永新,了解他的故事。

学习技术 提升自我

王永新一岁时不幸患上小儿麻痹症,虽经多方医治,但最终导致右腿终身残疾。在父母的鼓励下,他克服困难,读完了小学、初中。“当时很想再上高中,但因为身体原因无法继续求学。”王永新说。1982年,经民政部门推荐,他去焦作学习了钟表家电维修技术。1983年毕业后,他凭借着掌握的技术,在舞阳县保和乡开了一家钟表家电维修部。

“这些年国家的政策越来越好,我的工作和生活也是芝麻开花节节高,先后买了住房,娶了妻子,有了孩子,维修部的生意也越来越好。”王永新对记者说。

帮助别人 快乐自己

为了让县里其他生活困难的残疾人有谋生的技术,生活能有保障,王永新免费开办残疾人技术培训班,教他们维修家电的知识。“看到有的残疾



王永新在维修手表。

人因为我的帮助,逐渐有了信心、生活有了希望,我就决心尽最大的努力帮助更多的残疾人。”王永新说。他帮助他人的事情有许多。同乡的一位名叫刘国宝的聋哑人被山东一辆大型卡车撞成高位截瘫只获赔2.5万元,王永新得知后又为其讨回4万多元赔偿金。聋哑人郭向阳的理发店电器只要坏了,王永新立马前去免费维修。白中阁、张晓等几位盲人的按摩店内洗衣机、电饭煲、电风扇坏了,王永新也是推掉

其他事情先来帮他们免费维修。

在舞阳县残联的组织下,王永新还经常召集有能力的残疾人参与公益活动。每年的助残日,在县残联的指导下,王永新和其他残疾人自发组织公益活动,回馈社会。

“如今党和国家对残疾人事业那么重视和关心,相信更多的残疾兄弟姐妹能够摆脱贫困。我也会尽自己的力量帮助那些有需要的人,这让我很开心。”王永新说。

图片新闻



2019漯河市元宵节音乐会

2月20日晚,市委宣传部主办的2019漯河市元宵节音乐会在漯河大剧院精彩上演。音乐会上《将军令》《卢沟晓月》《菊花台》等精彩乐曲演出让观众听得如痴如醉。

本报记者 张晓甫 摄



春节期间 开源·河上街景区游客突破50万人次

本报讯(记者姚肖)赏花灯美景、逛民俗庙会、品特色美食、看精彩表演……雨雪天气亦不能阻挡市民和游客对年味的追寻。据统计,春节期间(正月初一至正月十五),开源·河上街景区接待游客50.44万人次,收入千余万元。

“今年神州鸟园的灯展规模真大,看点多,游玩的项目也多,俺带着孩子绕着园区逛了半天也没玩遍,孩子们可开心啦!”市民王先生说。

“大年初一,俺一家人专程从舞阳来开源·河上街景区游玩,景区人真多,大唐河上街、民国河上街、大汉河上街等特色街区年味十足,布衣巷、市井街汇集各地美食,让

人流连忘返。”家在舞阳县九街镇的张女士说。

“今年春节,开源·河上街景区的民俗表演让人大开眼界,我录了好几个短视频发到抖音上,吸引不少粉丝呢!”在北京工作的90后小李说。

游客纷纷点赞2019中原河上街庙会·彩灯节。

据了解,本届庙会·彩灯节以“金猪闹新春 欢乐过大年”为主题,展演时间为农历正月初一至正月十九。灏水部落、大汉、大唐、民国河上街民俗狂欢,百场表演迎新年,神州鸟园网红打卡,万盏彩灯闹新春,为广大市民和游客呈现一场青春时尚、网红潮流的年味文化盛宴。

庙会演出范围涵盖灏水部落、大汉、大唐、民国河上街,看点多多:大唐河上街大型非遗表演《雄狮飞天》,威武震撼;大汉河上街首创大型古装实景演出《凤凰祈福》,阵容空前;民国河上街大型歌舞秀《花样民国》,精彩呈现“中原小上海”的热闹繁华;神州鸟园大型儿童剧《最美猪猪的快乐新年》,欢乐呈现“福猪闹春”;此外,财神大巡游、江湖特技绝活儿、名家戏曲、抛绣球、抬花轿、宫廷乐舞、街区互动演艺等节目穿插其中,精彩纷呈。

彩灯节由神州鸟园与上海携程旅行网合作举办,300万巨资倾心打造“十大网红主题

展区”。自贡名企老艺人匠心制作近50个大型震撼灯组,以“青春时尚”为主,融入鸟文化、中国年文化、高科技互动、冰雪奇缘、卡通动漫、网红潮流元素等内容,亮点纷呈。神州鸟园北大门创新灯组“百鸟生态丛林”呈现大美;北湖首创大型震撼灯组“音乐网红海”“唯美网红水母灯”精彩绝伦;“改革开放四十年”系列灯组规模宏大;百米“呼吸灯爱情长廊”唯美时尚;南湖巨型灯组“鲤鱼跃龙门”、儿童游乐区“童话记忆时光隧道”、抖音挑战门、七彩跷跷板、网红钢琴表演秀等震撼来袭,点亮全城。

同时,春节期间,中原第

一怪街正式开放;大汉河上集市市井街开街运营,漯河又多了一条地标性特色美食街;四大河上街全线贯通,景区新增嵩山南路、银江西路、大汉与民国河上街之间大型停车区域,合理规划交通,游客参观体验舒适度进一步提升。

“下一步,我们将充分利用节俭效应,从弘扬优秀传统文化中寻找精气神,创新活动形式,提升服务水平,加大文化旅游品牌宣传推介力度,办好重大特色文化旅游活动,积极拓展周边地市客源市场,吸引更多外地游客到景区游玩,繁荣街区,打响品牌,为全市文化旅游事业发展做出更大贡献。”开源景区相关负责人说。